x| ® 4] 6 | 8] 12
216 O|3]|0©

@ y 7} x ofl Fh] ok BA AL xxy = 24 YU T
@ y 7} x ofl BulElsta FA AL y =24 x x JU T
®O=12,0=4,0=48YYrh

@ x ©f grol 2 vid wj, y o] L= 2 w7} Hyrh

® y=xgro] I AT



= SolA RhelEehs AS A=A L.

SHES 11,2 12km 2 7He AFEAI} S L2 2 4 g
2] ykm
o] 2] 52] o] xem ¢ Ao] E] o] yem

170) 500 Y5t= @Al ] x|}t 1 gk y
337 9] SFFel A HE S x B} olst AL y

HO|7F 40 cm? Q1 AALA G| A 712 2] o] xem & A2 9]
o] yem

@

@ ® ©@ ©



y 7k x ol Hrujest
A2 dnre

D xxy=16

@ xxy=4

@ y=16xx

® y=4xx

® y=8=+x



& %y 7hx ol glEekE 2L ol AYUA

@

]%O] 5cm , ]7]— xcm S /1\:]'7_1"5&_,] L—Io] ycm2 0114]:].

@ 18709] &< x'go] H&o] Uiro] 71 wf, gk Atgo] 71| A|
e F2 y/ gy

@ 18 10LA Q= 2572 B Zof Hho Bo] oo
yLdyth

@ 3+ 7ol 1000 Y Bl= AlAE x 7 A wf o] ghe y Ayt

® 3t o] xem 1 AAMZIE 9] S]] Aol yem QLT

ycm 3



&% x.y 7 ek AL ol AU

7FR x, 0] 8 91 A o] Hol y
Al xkm 2 6 A|ZF A9 7F A2 ykm
A 500 Al A x @] gjoiz y ¢

A4 xkm 2 20km & 7H=d 29 y A|7F

@@@@@

712 8 , A2 xQl AAZAE o] B y



1 1
S “ 4 = H
L

b2,y of g

e % x o grol 2., 3, 4, -

6.

y 9yt

O
-

 xL o] 3t

] &]ur
fE =

® 1L 9 1300 Y2

Ut

[e)
H

—

o]

ol
N
o

(=)



7.

e B7] %y 7} x o Hhelelels AL BE B QU7

[1]
B7]
@ AA7E A4 xkm 2 3 A7 5 29 AE ykm

Ayt
© HWol7F10cm? 91 A2y o] B o] Zol7F xem &
ol yem YUt
© T o] o7t xem Q) AR O] S99 Aol yem
Yt
11Ol 1500 9) oF= §19h6 1L o] 32 9 Jueh,

@

@ 7129 Zol7t 4em , A2 Zo]7F xem 2
Atz 9] ol yem? ik

@ 178 @ 27 ® 374 @ 470 G 574




8.  AAMIE B 12 HE wEo] AAIE S wEe T gt Th,
AlEol <1 Bl W45 77} v, y 2 &, xo}y o] BAE Ao
uh27] ebd AL 12

O xxy=12 @ y=x+12 @ y=12xx

@ y=x-y=12 ®y=12+x



o7k 20em? Q1 AAE 9] 7tz A= o] dol7F 242} xem |, yem
Ao, o= AW T &4 g2 AS AEAL.

@ x &y & ¥ TA Y YTh

@ 7tz 9] dol7}k 2 vzt = A= o] Zo ke 2 uj7} Hut},
® 7F= 9] Zoj7} 10em o A2 9] Aol 2em YYTh.
@ A|Z°] Zol7k 5em o] 7F2 0] Zoli= 4em YT

® x,yArolo] BAALxxy =20YYth



10 Thg F 9§ v, y A0lo] BAE 40 ehygl

o

o grejE Q1 A

filo

R s o (A5 2 7)

O 4km o] AYE A% xkm & F2 o) A= A7ty

@ 7129 4dol7} 4cm , A 22 Zo|7F xem Q1 ZAFEH 9] Yl o]

@ 8t % o] AAISHE A7k x 9f vro] AASH= A7ty

@ Weol7k10em? Q1 A2Fg o] W

Y

o] xcm 2} =] yem



11. yZbxol Arlelsta, x =20 4 o, y =4 YUk o] wf, x =08 &
o, y ol gh= F5HA 2.

D 4 ® 0.16 A 0.4 @ 1.6 B 0.1



12. o BollA x,y7ty=axxJ BAE HZZ W, a+b+c9 3
o]-/\]

DOy W




el
ol

SHA 2.

:I]_

18




14. E24L E x goAl yL A FZo] Yol = uf, x,y Ato] o] TAIA-&
oA L.

@O y=3xx @ y=8xx ® y=3+x

@ y=8=+x ® xxy=24



15. oS Fy b x o HHH et AL VEA Q.

Hol doj7t xem Q1 AEZFP 2] 9] Dol yem

4

©) 7}1%—4 Zdol7F4em , 29 Aol7F xem Q1 AAT 9
Wole yem? Yyt

® ZH&2H7F A% xkm & 30km O] AE E3le o 27
AZHe y AIZFI Yo

@ 3t Aol 5000 Dl EA/EEH x O] 2 y Yk

® A}y A= 3 HolA x AR Lol 29 2 A7} YU Th

©
o
_\1

<



16. th B/ 5o xxy =3 @ AHOR $& AL BF 120,

@ yi xof vhlel g T
© x9) gtol 6 f, yo] gre %wu}.
© x9] gtol 287} =9 y o] ghe 287} HuLh

D
=%
S ER

=






18.

yZhxoll Arjelsta, x =2 o, y = 6 YUYt x =34 off, y o] gk
EENES

B
=¥

ftlo



19. y 7 x ol AHEStT x =2 o|H y = 8YU T x =3
TIFA L,

1 3
® 1 @2g (@Z @ 22

ne,
2
filo



20. ThgolAq AulE] BAR Zo] B A1 T5kA L.

& 9] WA 29| o]} Y=
© AR o] Polot 1 E4|
© 3% % W7 ko] gojo] Az
@“ﬂ&ﬂﬂ%ﬂ%ﬂﬂeﬂﬂlﬂﬂ
@atel 9HT B2 A% 22
® AFre] Lolet 5

J

A




21.

©@ &® @

&% O,y AH19 PAR A0 RIS ), y 7} x o Hle]



5}=]

xofl Bt Aoz yetligle o, y 7 x o AHlE]

y e

=
o

oln

ot

ol
K
Al
o8

=l

x 7hel 744 y

she gas

%

gt 7Hell 600

@

® "W ZAol7} 5cm, =017t xem Q1 AZEHE 9] Ho] yem?

@ A% 4km o] £ o2 x AZFFe A2 7



—AX3

@ a=mx3 On

O m=a+3



24. yExo] WSt x =6 L ol y = 119YTh y =3 L o, x 9]
e T2,

@D 49 ® 33 3 10 @ 9292 B 45



25. ytxol whalElstT x =10 4 W, y =2 YUtk x =5 ¢ y ©]
e Foti L.

) @

SIS
Do | ot

o] N



26. ytxol gHHESt x =2 & off y = 10 o]t Y} o|uf, x =4
of tf-gsh= y o S F5HAl L.

D 12 ® 6 A3 5 @ 10 B 20



27.

y= xof ¥He|E]
&e oA L.

o

St

R

D 12 @ 9



28. y& ol WA x = oy = 69Tk x=3 Loy e
oA 2.

@ @1 ® 3 @ 6 ®7

N |



29. o2 FolA y 7t x of vHHEotE AS BF AE2A| L.

® xxy=3 @ y=5xx

@ y=5+x-2 ® y=2+5xx



30. t= FolA y 7F x ol BHElFshs AS 2L,

© ® ©@ © ©

gt Hol xem ¢ AAZEE ] E yem
1 7ol 50 ¥l =]-¢

AA 3ol x & Bet Mt A y &
A% xkm £E2 10km 7H=d] A=

HIZ]E0] xem ¢ Yo & yem

A|ZF

LIS

y Al



31. o 5 e B

-
N
ro
vl
rlo
2,
in
Sl
o
i
N
)

7t27F12em Q1 A Q] A2 2] Zo] xem & WOl yem?
gt 7ol 1200 94 sH= B o] A% x AN} Hle] gty &

O] Ao|7t xem Q1 74P 0] o] 4ol y

® ©® ® ©

NI

017} 36 cm? Q1 H A | A] 712 2] Zo] xem o A2

°] ycm

63Hd ol2o]So] Holut T x Y1} Eofut

@



32. & 5y 7hxof dte]Elol=s AS BF A2A|Q

@ 9] do]7t xem Q1 AR ] &) 4ol yem

@ "EHo o7t 4cm, =Ol7F xem Q1 2@ 9] WOl yem?

@ 7F29] Zol7} xem, M22] Zo]7} yem Q1 ZAAFFE 9] Hlo]
8 cm?

@ 12718] HAHE xFlA Lol & o, ?F Abgro] ®= At
Ny 7N

@i o] Zo)7t 12 cm, E0]2] Ao|7t xem ¢l HPAHAE 9]

@

ol yem?



2 40 71E x gol y /W4 vFo] Hlsytth
o] Zof xem 2F 9] Zo] yem

@
@
® BtF Fo|A o] Zo| x A7t} Hre] Zo] y A7t
@
®

%
>
N
N

ol

Lo

rot

St Folof 300 Ysl= ] x ol 714 y ¥

80km 9] AgE A& xkm 2 y A7 B¢ ZH5 U T



237 & 274y

a9

@ x o 10000

®

A7 xem 91 FSHA L] H1 y em?

5



35.

y 7Fx ol Aulsta, x =74 o, y = 77 0|2}
ToHA L.

B
=¥

R



36.

Zolof 300 & 5= Am]

ﬂiiﬁ}yﬂ et
D y=x+ 300
® y=300xx

® y=1300+x

Z x £o]9] FSy Yol
S TEAQ
@ y=1300-x

@ y =300 x x + 300

st

|



37.

@ 7ol 300 ¢ sH= AW x AHEO) & y Yot
Aoz vtaA el A5 AEAQ,

@ y=x+300 @ y=300xx

S of, y of Boteq

@ y=300-x @ y =300 X x + 300

® y=300+x



A9 215 xem & L5 yem ] A

E209] Zo]7t 16em &1 A 9] 7F2 9] o] xem 2F
AM=9] o] yem 9] A

Bol7F 20ecm? Q1 A2 2] ©Hl 2] Zo] xem €t =0] yem 9
A

100 km HolH F-& 71 o AEA10] Wz 7] xan o} A
A7y A 7FO] A



39. thaolA T ¥ v o}y Afolo] Aulel PAL P AL B A A7

@ 370 200 99 AR x O] gy &

© HWol7F 6cem? 91 AARR ] 7F= 9] o] xem, A= 9
4ol yem

© AR x Rl A A" y A2 2 3000

@ 't dol7t xem &) BAFAF Ol =49] 2ol yem

@D 17 @ 27 ® 374 @ 470 ® 574



Fx,yAtolo] fHAE Ao e, y 7t x off Hule

[e)
o
S
=

50 cm? AU T},

5 o7 x 71 Lp-o]ZM 2 A7 YAk

Ag y 7S

®



1. og F y7hxol RulEets g RE DAL,

S
rot

#o] 7
=3
A 3000 ¢ Sh= 54 °F W] 7Aoo y Y

0]
H
X

rﬂ_\:

10km °] AYE A& xkm = 2 wf, 29 A7H2 y Yt

® ©@ ©

7F29] Zol7t xem, Al22] Ao]7F yem Q1 A4 €]
Hol= 12em? Yyt
® A& 3km 2 x A7 EH AYE yem YU T



N
N
i
mlo
ofN
-
N
N
=
=2
o
)
)
ol
ok
rlr
al
ftlo
k]
it
>
o

®© ©® ©

ol x 9 sk 34 y a2 gol 2000 Y

A% xkm 1 AHEAFR y AR FE 2 A7 60 km YH T

YHO| Zo]7} xem ©] AL #o017F yem Q1 42 o] Wol7t
) Cm20]
H .

T2 5] dol7t xem €1 €] WolZt yem? U

W O] ZAol7} xem ©]2, =017 5em Q) HHATHA Y



43. o5 Sy 7t x o ArlEsks Ae LEAL.

@ 727} 120km Q1 & A& xkm Q1 AHEALR y AIZHS
ZhEd .

@ 7t29] Zol7t xem, A 22] Aol7t 5em Q1 A 9
ol7hyem?® Yyt

® 209850 25 vl x 2 Y 22 F=d =0l M5 &
w7k2] A Akl y R YJY T,

@ Wol7h48em? )l AR €] 7k2 9] Zo)7} xem, A2 9]
Aol7hy em YU .

©® 24709] F& xTgo] HZo| Hpiro] 71 o, 3t Alge] 71A]7|
o= ZFe 7y},



44. o5 Sy 7t x o ArlEsks Ae LEAL.

® © 0
>
Y
=
b
B
K
~
>,
o
ol
rO
gl
ri
a
o
rlr
S
=~
B
o
iw
)

AF=7F 1000991 =o] F-dell Aot xg ] Hd 9
WgEE y LAYk

12 2= o] Zo|7} xA]

®)
ol
o
e,
£
o
1o
i)
e
rr
<

>,
o)
o
i
ful



45. t5 FolA y 7F x o AulEste Ae BF A=Ae. (FHE 370)

Aol gt we] Aol xem ¢ £ 2ol yem

SHE Foll A Y] Zo] x AJ7H} vhe] o] y A7

LI

Al45 80km 2 x A7 5 7F A7 ykm

©@ ® ©® © ©

H1]7} 30 cm? ¢l 2S5 H

=
1o

Pylo] xem? ¢ =°] yem



46. =

©

®© ® @ ©

<y 7k x ol AulEshA] e AS T2AL.

7tz0] Aol7} x, A= o] Aol7h y <l AR 9] Hole

A

Al 60km o] HHO2 AR o ZF A 2]= ykm YUY
et ®1o] Zol7t xem Q1 A o] =2 €] ol yom YU

1Lo] 1400 ¥ ot= R xL 9] g2 yddY

S 7ol 500 ¥ Sh= ofol A S x 7 AtS o AEY =2y

el



47. & 2FNA x °F y Aol o] BAIZE FulE BAR AS BT ALEA]
2,

@© 7t29] ZoJ7} xem, M2 2] Zo]7t 4em 1 2 A 9
=919 Zdol= yem YUt
@ A7} 300g 91 A5 & xg & YU W, AA|C] A= yg

Ayt
@ F tiAAde] dol7t ZZF xem, yem ¢ BFEE O] Hol=
30 cm? Yy th

@ AFA7F Al xkm 2 2 AZFESE EE A 2= ykm YU

® 7127F 2cm, A27F xem 9 A E 9] ¥

r
o
l
<
o
EI\D
rl
i
)



48. O] o7}t xem, =017F8em ¢l A o] Yol= yem? YTt x
o yAtol o] A2 FokAl2.

SR
=%



AA7F100Z9] 5SS x Y et 92 o], 5FFof elojof &
N D



50. t& H7] FolA y7t xo FElEcts Ae BT AL

= ©
AU
[ 7]
7]
@ 180] 10kcal®] dFo] AR E of, x B 5o AREE

G ykcal U T},

=l R
© Wol7k Tem? Q1 A2Hg 0] WHie] Bl xem A
=0l yem YY

© 1AF] 5009 5h= A" 22122} 17]9] 2009 5=
21270 x WS AL A EFfoF St 2 y Yol

b}

= = om = ]—‘F_‘—y(jm
it
® A 500g TR B xg 9E ©, AAH S 2A
yg 4yt
® 6.0 @ 3. ® ® 6.

® ©, © ® ©, O



o7 g2 AL AR YA AL D2AQ.

iy

51. o[ <t

yZ7Fx ol BulEst, x =4 L o, y = 294t} x &y Ale] ]

AN y = Jelu, HEAsE] |durh

1 1 1 1
3 ®f><x,§ ® 3xux 3



1 7ol 5g &1 5 x 7HO] FA7F yg & wf, th& H7]0] 49 F &2
g BE T2AQ,

[ 7]

H7]

@ y& xoll Ayt
© x3tol 287 =W y e 287k Hy ot
© x,yAtolo] TAIAL y = 10 x xJY Tt

=
c
S ER

c



@ 2t 7ol 100 ¥ AFE x Al At wief gty o

© 7122) 2017} 4em 9 AAZER ] A2 9] D] xem 9}

ol yem?
© AArztE o] gt Wo] Zol xem 9 1 E2] Zo] yem
® AR g W] Aol xem 9 Yol yom?
@ 20m ° &

FolAl ol & ), 3 Akl
1

S x
ZHA == 229 Zo] yem

© 006,06 © 9,6,0
® 9,0,6,e ®Q,066,6e
G A0 6. O



54. o= Fy 7k x ol AulFehs AS 2= L.

O F iz o] Zol7F 2+ xem, yem Q1 BFEEO] W ol= 50cm?
Ayt
@ 50L °] =°] §A 3



55.

y 7Fx ol AHEeta, x =3 & of, y = 12 2L
oAl L.

B
ct

S}
2|

yrch A

~

1

d



56. yZFxol Aulgotl, x=4 L d, y=1
TA A0l y = o x x°|2HA oQtof] dgre

SR
=%



